ПАМЯТКА
О правилах поведения в образовательной организации, действиях родителей (законных представителей) при угрозе или совершении террористического акта на объекте образования, а также возникновении чрезвычайной ситуации
При посещении образовательной организации запрещается:
- пронос на территорию объектов алкогольных напитков, товаров, расфасованных в стеклянную, металлическую и иную тару;
- пронос на территорию пиротехнических изделий, огнеопасных, взрывчатых, ядовитых, пахучих и радиоактивных веществ, холодного и огнестрельного оружия, колющих и режущих предметов, чемоданов, крупногабаритных свертков (сумок) и иных предметов;
- появление на территории в состоянии алкогольного, токсического или наркотического опьянения, оскорбляющего человеческое достоинство и общественную нравственность;
- бросание на территории различных предметов и мусора, а также совершения иных действий, нарушающих общественный порядок в образовательной организации;
- создание помех передвижению на объекте, в том числе путем занятия проходов, лестниц, люков и переходов.
Заблаговременно родители (законные представители) обучающихся с использованием наглядно-художественных материалов, находящегося в доступном месте информационного стенда, сайта образовательной организации, ознакамливаются с правилами поведения, сведениями о порядке эвакуации и эвакуационных выходах.
Родители (законные представители) при нахождении в здании образовательной обязаны соблюдать санитарно-эпидемиологические нормы препятствующие распространению короновирусной инфекции (нахождение в маске, проводить антисептическую обработку рук, измерение температуры при входе в здание).
При возникновении, угрозе возникновения террористического акта, чрезвычайной ситуации соблюдать спокойствие, четко выполнять команды требования персонала и ответственных должностных лиц образовательной организации, действовать в соответствии с речевыми указаниями системы оповещения, направляться по путям эвакуации указных световыми табличками и указателями.

